Optellen voor het derde leerjaar - somtypes

Optellen tot 1000 zonder brug

HTE + E = HTE vb. 321 +4 =325 4+321=325
HTE + T =HTE vb. 548 + 40 = 588 40 + 548 = 588
HTE + TE = HTE vb. 164 + 13 =177 13+164 =177
HTE + HTE = HTE vb. 431 + 126 = 557 126 + 431 = 557

Optellen tot 1000 met brug

HTE + E = HTE vb. 365 + 8 =373 8 +365=373
HTE + T =HTE vb. 548 + 80 = 628 80 + 548 =628
HTE + TE = HTE vb. 173 +52 =225 52 +173 =225
HTE + HTE = HTE vb. 429 + 363 =792 363 +429 =792

Optellen tot 1000 met dubbele brug

HTE + TE = HTE

vb.

345+76=421

76 + 345 =421

HTE + HTE = HTE

vb.

385+ 169 =554

169 + 385 =554




Aftrekken voor het derde leerjaar - somtypes

Aftrekken tot 1000 zonder brug

H-E=HTE vb. 500 - 5 =495
H-T=HT vb. 800-30=770
H-TE =HTE vb. 400 - 13 = 387
H-HTE = HTE vb. 900 - 627 =273
HT - E=HTE vb. 370 -4 =366
HT-T=HT vb. 650 - 20 =630
HTE - E = HTE vb.336-2=334
HTE - T = HTE vb. 252 -20=232
HTE - TE = HTE vb.742-31=711
HTE - HTE = HTE vb. 228 -112=116
Aftrekken tot 1000 met brug

HT-T=HT vb. 340 - 80 = 260
HT - TE = HTE vb. 920 - 45 =875
HT - HTE = HTE vb. 740 - 388 = 352
HTE - E = HTE vb. 134 -8=126
HTE - T = HTE vb. 252 - 60 =192
HTE - TE = HTE vb. 716 - 31 =685
HTE - HTE = HTE vb. 875 -429 =446
Aftrekken tot 1000 met dubbele brug

HTE - TE = HTE vb. 634 - 55 =579
HTE - HTE = HTE vb. 417 -289 =128




